



Проект

**КОБЕЛЯЦЬКА МІСЬКА РАДА
ПОЛТАВСЬКОГО РАЙОНУ ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ**
(тридцять шоста сесія восьмого скликання)

РІШЕННЯ

29 серпня 2023 року

м. Кобеляки

№

Про затвердження Програми покращення матеріально-технічного забезпечення підрозділів Управління Служби безпеки України в Полтавській області на 2023 рік

Відповідно до Законів України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про Службу безпеки України», «Про оперативно-розшукову діяльність», «Про організаційно-правові основи боротьби з організованою злочинністю», «Про контрольно-звідувальну діяльність», враховуючи рекомендації постійних комісій міської ради з питань економічної політики, власності, бюджету, тарифів та цін, мандатної та з питань депутатської діяльності, етики, регламенту, дотримання прав людини, громадського правопорядку, законності та запобігання корупції, міська рада

ВИРІШИЛА:

1. Затвердити Програму покращення матеріально-технічного забезпечення підрозділів Управління Служби безпеки України в Полтавській області на 2023 рік (додається на 6 аркушах).
2. Організацію виконання цього рішення покласти на Управління Служби безпеки України в Полтавській області.
3. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійні комісії міської ради з питань економічної політики, власності, бюджету, тарифів та цін, мандатної та з питань депутатської діяльності, етики, регламенту, дотримання прав людини, громадського правопорядку, законності та запобігання корупції.

Виконуючий повноваження
міського голови-секретар міської
ради

Василь ФЕЩЕНКО

АРКУШ ПОГОДЖЕННЯ

Проект рішення сесії Кобеляцької міської ради підготовлено Управлінням Служби безпеки України в Полтавській області:

Начальник Управління

ПОГОДЖЕНО:

Заступник міського голови

Михайло БРЕЙКО

Керуючий справами (секретар)
Виконавчого комітету міської ради

Олена ПОСТОЛЬНИК

Голова постійної комісії з питань
економічної політики, власності, бюджету,
тарифів та цін

Таміла ШЕВЧЕНКО

Голова постійної комісії мандатної
та з питань депутатської діяльності,
етики, регламенту, дотримання прав
людини, громадського правопорядку,
законності та запобігання корупції

Василь КІПТІЛИЙ

Начальник юридичного відділу

Аліна ДЕРКАЧ

Начальник загального відділу

Олена ДАЦКО

Завідувач сектору по взаємодії
з правоохоронними органами та
запобіганню корупції

Євгеній ГОРОБЕЦЬ

ЗАТВЕРДЖЕНО
Рішення тридцять шостої сесії
Кобеляцької міської ради восьмого
скликання
29.08.2023 №

ПРОГРАМА
покращення матеріально-технічного забезпечення
підрозділів Управління Служби безпеки України в Полтавській області
на 2023 рік

ПАСПОРТ

Програми покращення матеріально-технічного забезпечення
підрозділів Управління Служби безпеки України в Полтавській області
на 2023 рік

1.	Ініціатор розроблення Програми	Управління Служби безпеки України в Полтавській області
2.	Нормативно-правові документи	Закон України «Про національну безпеку України» від 21.06.2018 № 2469-VIII
3.	Розробник Програми	Управління Служби безпеки України в Полтавській області
4.	Замовник (відповідальний виконавець) Програми	Управління Служби безпеки України в Полтавській області
5.	Учасники (співвиконавці) Програми	Управління Служби безпеки України в Полтавській області; Кобеляцька міська рада
6.	Термін реалізації Програми	2023 рік
7.	Перелік місцевих бюджетів, які беруть участь у виконанні Програми (для комплексних програм)	Бюджет Кобеляцької міської територіальної громади
8.	Загальний обсяг фінансових ресурсів, необхідних для реалізації Програми	200 тис. грн
9.	Кошти загального фонду бюджету	200 тис. грн
9.1.	Кошти спеціального фонду бюджету	
9.2.	Інші надходження	

1. Загальні положення

Програма покращення матеріально-технічного забезпечення підрозділів Управління Служби безпеки України в Полтавській області на 2023 рік (далі - Програма) розроблена на підставі Законів України: «Про Службу безпеки України», «Про оперативно-розшукову діяльність», «Про організаційно-правові основи боротьби з організованою злочинністю», «Про контррозвідувальну діяльність», «Про місцеве самоврядування в Україні».

Основними заходами Програми є надання допомоги в реалізації поставлених завдань щодо матеріально-технічного забезпечення особового складу Управління Служби безпеки України в Полтавській області.

Програма передбачає здійснення практичних заходів з виявлення та припинення протиправної діяльності груп, учасники яких займаються

ескалацією громадянського конфлікту в Україні, поширенням сепаратистських настроїв і тероризму, їх фінансуванням, протидія налагодженню і використанню каналів контрабанди, переміщенню на територію Кобеляцької міської територіальної громади радикально налаштованих осіб.

2. Мета Програми

Удосконалення оперативно-службової діяльності підрозділів Управління Служби безпеки України в Полтавській області, покращення взаємодії з іншими правоохоронними органами, органами місцевого самоврядування, громадськими формуваннями та трудовими колективами територіальної громади щодо забезпечення державної безпеки, матеріально-технічного забезпечення підрозділу з метою покращення ефективності його роботи та мобільності у реагуванні і попередженні злочинів та правопорушень.

Сприяння забезпеченню суспільної безпеки, запобіганню та протидії злочинам, що належать до компетенції органів Служби безпеки України, вчиненню диверсій або терористичних актів на території громади.

3. Заходи щодо реалізації Програми

Проведення заходів, спрямованих на організацію та забезпечення ефективної протидії можливим терористичним загрозам у місцях масового перебування людей, вразливих промислових об'єктів, підприємств життєзабезпечення, транспортної інфраструктури тощо.

Проведення заходів, спрямованих на недопущення дестабілізації суспільно-політичної ситуації у державі, сприяння органам державної влади у підтриманні загальнодержавної злагоди та громадського миру, консолідації суспільства та формування структур демократичних інститутів в державі і органах влади на місцях.

Проведення роботи, спрямованої на виявлення і припинення корупційних діянь, одержання неправомірної вигоди та інших зловживань посадовими і службовими особами органів державної виконавчої влади, органів місцевого самоврядування, бюджетних установ.

Проведення заходів, спрямованих на збереження та посилення рівня захисту відомостей, що містять державну таємницю, яка обробляється в органах державної виконавчої влади, органах місцевого самоврядування, підприємствах та організаціях або відносяться до службової інформації.

Проведення міжгалузевих засідань і нарад з координації зусиль, аналізу та уточнення стратегії заходів щодо боротьби з організованою діяльністю та корупцією.

Для забезпечення належного рівня виконання заходів, спрямованих на удосконалення форм і методів запобігання терористичним проявам, створення системи превентивного реагування на злочини проти основ національної безпеки передбачити в бюджеті кошти на благоустрій прибудинкової території

військової частини з метою забезпечення потреб оборони держави в умовах воєнного стану.

Напрями діяльності та заходи Програми наведено у Додатку 1 до Програми.

4. Фінансове забезпечення Програми

Фінансування заходів Програми буде здійснюватися за рахунок коштів бюджету Кобеляцької міської територіальної громади та інших джерел надходжень, не заборонених законодавством.

Загальний обсяг фінансування заходів програми складатиме 200000,00 гривень. Виконавцем програми та одержувачем бюджетних коштів на реалізацію програми є Управління Служби безпеки України в Полтавській області.

Контроль за ефективним використанням коштів здійснюється відповідно до законодавства. Фінансове забезпечення Програми наведено у Додатку 2 до Програми.

5. Очікувані результати

Реалізація Програми дасть можливість:

- знизити загальний рівень загроз інтересам держави за рахунок створення належних умов для ефективного виконання службових обов'язків співробітниками Управління;
- запобігти виникненню умов, що сприяють вчиненню злочинів, удосконалити методи боротьби з тероризмом, контрабандою, організованою злочинною діяльністю та корупцією, забезпечити захист конституційних прав та свобод людини, провести правову та виховну роботу з населенням, посилити координацію дій правоохоронних органів з органами виконавчої влади та органами місцевого самоврядування.

6. Координація та контроль за ходом виконання Програми

Координація виконання заходів, передбачених Програмою, покладається на Кобеляцьку міську раду Полтавського району Полтавської області.

Виконавці Програми аналізують хід реалізації Програми та надають Кобеляцькій міській раді Полтавського району Полтавської області пропозиції щодо заходів з її виконання по мірі необхідності, а в кінці бюджетного року готують звіт про виконання Програми і подають його на розгляд Кобеляцької міської ради Полтавського району Полтавської області.

Контроль за виконанням заходів Програми здійснюють постійні комісії міської ради з питань економічної політики, власності, бюджету, тарифів та цін, мандатна та з питань депутатської діяльності, етики, регламенту, дотримання прав людини, громадського правопорядку, законності та запобігання корупції

**Напрями діяльності та заходи Програми
покращення матеріально-технічного забезпечення
підрозділів Управління Служби безпеки України в Полтавській області
на 2023 рік**

№	Назва напрямку діяльності (пріоритетні завдання)	Перелік заходів програми	Строк виконання заходу	Відповідальний виконавець заходу програми	Джерела фінансування	Орієнтовні обсяги фінансування (вартість), тис. грн, у тому числі:	Очікуваний результат
1.	Забезпечення суспільної безпеки, запобігання та протидія злочинам, що належать до компетенції органів СБУ, вчиненню диверсій або терористичних актів	Благоустрій прибудинкової території військової частини з метою забезпечення потреб оборони держави в умовах воєнного стану	2023	Управління Служби безпеки України в Полтавській області	Бюджет Кобеляцької міської ТГ	200,0	Зміцнення матеріально-технічної бази та створення сприятливих умов для якісного виконання завдань, покладених на співробітників Служби безпеки України
Всього						200,0	

Виконуючий повноваження
міського голови-секретар міської
ради

Василь ФЕЩЕНКО

**Фінансове забезпечення Програми
покращення матеріально-технічного забезпечення
підрозділів Управління Служби безпеки України в Полтавській області
на 2023 рік**

Обсяг коштів, які пропонується залучити на виконання Програми	Етапи виконання програми	Усього витрат на виконання Програми, тис. грн.
	2023 рік	
Обсяг ресурсів, усього (тис. грн.), у тому числі:	200,0	200,0
кошти бюджету ТГ	200,0	200,0
кошти не бюджетних джерел	0,0	0,0

Виконуючий повноваження
міського голови-секретар міської
ради

Василь ФЕЩЕНКО